

ISPLAĆEN PREDUJAM ZA PROJEKT REKONSTRUKCIJA ULICE DR. FRANJE TUĐMANA U DUBOŠEVICI

Dana 13. studenog 2018. godine nakon pozitivno ocjenjenog Zahtjeva za isplatu predujma koji je korisnik Općina Draž podnijela, Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju donijela je **Odluku o isplati predujma** u iznosu **2.436.570,00 kuna**, a što predstavlja 50% ukupno odobrenog iznosa iz Odluke o dodjeli sredstava.

Predujam je tijekom mjeseca studenog isplaćen u odobrenom iznosu. Time je Općini Draž olakšano predfinanciranje projektnih aktivnosti Rekonstrukcije ulice dr. Franje Tuđmana u Duboševici.

Građevinski radovi na rekonstrukciji ulice dr. Franje Tuđmana u Duboševici odvijaju se planiranom dinamikom te je do kraja studenog izvedeno odnosno situirano putem 3. privremene situacije 55,97% ugovorene vrijednosti radova sa izvođačem OSIJEK-KOTEKS d.d.

Kratki opis projekta: Projekt se odnosi na izgradnju zatvorenog sustava oborinske odvodnje, rekonstrukciju nogostupa te postavljanje urbane opreme (klupa, koševa), rekonstrukciju kolnih pristupa, postavljanje dekorativne LED rasvjete te hortikulturalno uređenje slobodnih površina. Osim troškova izgradnje, u projekt su uključeni i opći troškovi (izrada projektne dokumentacije, konzultantske usluge, stručni nadzor).

OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj

Naziv projekta: Rekonstrukcija ulice dr. Franje Tuđmana u Duboševici



PROGRAM RURALNOG RAZVOJA 2014.-2020.

Udio sufinanciranja: 85% EU, 15% RH

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja

Projekt „Rekonstrukcija ulice dr. Franje Tuđmana u Duboševici“ sufinanciran je sredstvima Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u okviru Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., Podmjere 7.2. „Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije“, Operacije 7.2.2. „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta“.